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Επιστολή των συλλόγων Καθηγητών του Γυμνασίου και Λυκείου Ανωγείων προς
τους γονείς  

  

  

Αγαπητοί Γονείς,

  

Ξεκινάμε τη φετινή σχολική χρονιά με μία απεργία που σημαίνει ταλαιπωρία για τους
μαθητές κι εσάς. Όμως, σημαίνει ένα μεγάλο οικονομικό κόστος σε μας και μεγάλη
ψυχολογική πίεση, αφού προσπαθούν να μας φέρουν αντιμέτωπους. 

  

  

Η αλήθεια είναι ότι σε αυτήν την υπόθεση δεν είμαστε αντίπαλοι. Και εμείς και εσείς
υφιστάμεθα τις συνέπειες των αποφάσεων και πολιτικών που φέρνουν οι «μνημονιακές»
υποχρεώσεις της χώρας απέναντι στους δανειστές μας. Δεν περιμέναμε, όμως, ότι θα
απεργούσαμε για να διασφαλίσουμε τα αυτονόητα δικαιώματα της δημόσιας και δωρεάν
παιδείας και υγείας. 

  

Μας γνωρίζετε αρκετά καλά, ώστε να καταλαβαίνετε πόσο νοιαζόμαστε και ειλικρινά
αγωνιούμε για το παρόν και το μέλλον των παιδιών μας. Κάνουμε απεργία γιατί δεν
ανεχόμαστε τα σχολεία με τόσες ελλείψεις για μια ακόμη φορά. Να μην ξέρει ο
εκπαιδευτικός πού θα πάει, πού θα συμπληρώσει το ωράριο του, ή αν θα αποσπασθεί
αναγκαστικά με μια απλή υπογραφή. Να μην ξέρουν οι αναπληρωτές συνάδελφοι μας αν και
μετά από πόσα χρόνια θα ξαναδουλέψουν. Ενδεικτικά, στο σχολείο μας δεν έχουν
τοποθετηθεί ακόμα 6 καθηγητές (χημικοί, βιολόγος, αγγλικών, γαλλικών, θεολόγος). δεν
αναφέρουμε τις ειδικότητες Μουσικών και Καλλιτεχνικών, που ούτε την περσινή χρονιά
είχαμε. Μπορούν να λειτουργήσουν
τα σχολεία με καθηγητές που δεν ξέρουν σε ποια και πόσα σχολεία θα διδάξουν κι αν θα
έχουν δουλειά το επόμενο διάστημα;
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Κάνουμε απεργία γιατί δεν ανεχόμαστε να απαξιώνουν και να μηδενίζουν τις σπουδές μας,
τα μεταπτυχιακά μας, τις δραστηριότητες μας, την αγάπη μας για τους μαθητές και την
δημόσια παιδεία. Κάνουμε απεργία γιατί δεν ανεχόμαστε να μας προσβάλλουν ως
φυγόπονους, ως τεμπέληδες και κοπανατζήδες. Γνωρίζετε ότι όσοι διδάσκουμε στο
σχολείο των Ανωγείων χρειάζεται να δώσουμε επιπλέον χρόνο της ζωής μας και να
επιβαρυνθούμε το οικονομικό κόστος της καθημερινής μετακίνησής μας. Κανείς δεν έχει
αντίρρηση για την «πολυσυζητημένη» αύξηση του ωραρίου μας, αρκεί αυτό να γίνεται για
την ωφέλεια των μαθητών μας, τη βελτίωση της παρεχόμενης εκπαίδευσης και όχι απλά για
να γίνουμε λιγότεροι.

  

  

Κάνουμε απεργία γιατί δεν ανεχόμαστε να απαξιώνονται μαθήματα, επιστήμες και
ειδικότητες  με μια απλή υπογραφή. Αλήθεια, στη χώρα που συνετέλεσε στη γέννηση του
Ευρωπαϊκού πολιτισμού, θεωρείται πολυτέλεια η επαφή και ενασχόληση των μαθητών με
θέματα Τέχνης και πολιτισμού; Για να προστεθεί στο πρόγραμμα σπουδών του Γυμνασίου 1
ώρα δραστηριοτήτων σχετική με το Περιβάλλον, την τέχνη ή τον Επαγγελματικό
προσανατολισμό πρέπει να αφαιρεθεί αντίστοιχα χρόνος από τη Γλώσσα ή τη Φυσική
Αγωγή; 

  

Τα Νέα Λύκεια μετατρέπονται σε μια εξεταστική μηχανή που θα έχει ως αποτέλεσμα να
εγκαταλείπουν όλο και περισσότερα παιδιά το σχολείο. Έτσι, βέβαια, θα πλεονάσουν ακόμη
περισσότεροι εκπαιδευτικοί, ακόμη περισσότερα σχολεία θα συγχωνευθούν. Η οικογένεια
θα επιβαρυνθεί για να μπορέσει το παιδί να ανταποκριθεί στο πέρασμα ενός εξεταστικού
μαραθώνιου, με εξετάσεις τύπου πανελληνίων στις τρεις τάξεις του Γενικού Λυκείου και
στην Α τάξη των ΕΠΑΛ και μάλιστα χωρίς καμιά υποστηρικτική διαδικασία. Πόσα παιδιά θα
καταφέρουν να πάρουν απολυτήριο;

  

Κάνουμε απεργία γιατί κατανοούμε την αδυναμία του Δήμου να ανταπεξέλθει στις λειτουργ
ικές δαπάνες για θέρμανση, ρεύμα, εκπαιδευτικό υλικό, αφού οι πιστώσεις για την Παιδεία
είναι πολύ μειωμένες.

  

Σε αυτήν την προσπάθεια δεν είμαστε αντίπαλοι. Είμαστε αλληλέγγυοι μπροστά σε ένα
παρόν που μόνο ανεργία υπόσχεται στους νέους ανθρώπους και αδιάκοπο αγώνα επιβίωσης
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σε κάθε ελληνική οικογένεια. Σε αυτήν την προσπάθεια θέλουμε να είμαστε όλοι ΜΑΖΙ. 

  

  

  

Δεν κάνουμε απεργία γιατί είμαστε συνδικαλιστές 

  

ή γιατί απλά ανήκουμε σε κάποιο κόμμα.

  

Είμαστε απλοί εκπαιδευτικοί του σήμερα, που πονάμε και ντρεπόμαστε για το πώς
κατάντησαν την Ελλάδα και την εκπαίδευση.

  

ΜΑΖΙ ΣΤΟΝ ΑΓΩΝΑ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟΣΙΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΠΟΥ ΘΑ ΧΩΡΑΕΙ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΜΑΘΗΤΕΣ
ΚΑΙ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥΣ

  

                                                                             Οι σύλλογοι Καθηγητών 

  

                                                                του Γυμνασίου και Λυκείου Ανωγείων
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